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ΜΕ ΤΗΝΨΥΧΗ ΣΤΟ ΣΤΟΜΑ
2  -  0

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ντιέγκο Μαρτίνεθ): Πασχαλάκης, 
Ροντινέι, Ντόι, Ρέτσος, Ραμόν (46΄ Κίνι), Καρ-
βάλιο (46΄ Ελ Κααμπί), Καμαρά (76΄ Ιμπόρα), 
Αλεξανδρόπουλος (58΄ Φορτούνης), Μπιέλ, 
Μασούρας (46΄ Σκάρπα), Ελ Αραμπί 
ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΌΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Χόβαν, 
Ντάνκερλουι, Κοτζαμανίδης, Χάγεκ, Πεταυρά-
κης, Στάικος (76΄ Ουεντραόγκο), Γκανβούλα,  
Μούργος (38΄ Τόμας), Χατζηστραβός (60΄ Αυ-
λωνίτης), Πηλέας (76΄ Μασκανάκης), Άλεξι-
τς (60΄ Γούλερι).

11ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

63΄ ΜΠΙΕΛ,  85΄ ΠΕΝ. ΕΛ ΑΡΑΜΠΙ

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 21 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023

Οταν το αουτσάιντερ βρίσκεται ήδη από το τρίτο λεπτό με αριθμητικό μειονέκτημα στην έδρα του φαβορί, τότε η λογική 
υπαγορεύει «λεωφορείο». Αντ’αυτού, ο Πανσερραϊκός το πάλεψε και έκανε τον Ολυμπιακό να ιδρώσει προκειμένου 
να φτάσει στην επικράτηση με 2-0.
Για ένα ακόμα επίσημο ματς, οι «ερυθρόλευκοι» έδειξαν ότι χρειάζονται παίκτη που να τα «παστελώνει» με ευκολία 
και όχι μετά από αρκετές χαμένες τελικές προσπάθειες. Χρειάστηκαν πάνω από μια ώρα παιχνιδιού για να νικήσουν 
τον Χόβαν χάρη στο πανέμορφο γκολ του Μπιέλ (63΄). Ο Φορτούνης έκανε πιο επιθετική την ομάδα του Μαρτίνεθ, ενώ 
ο Σκάρπα πραγματοποίησε το ντεμπούτο του με τους Πειραιώτες αγωνιζόμενος για κάτι παραπάνω από 45 λεπτά. 
Ο Ελληνας μέσος κέρδισε πέναλτι στο 85΄, το οποίο μετουσίωσε σε γκολ ο Ελ Αραμπί. Οι Σερραίοι θα μπορούσαν να 
κάνουν «κηδεία» στους γηπεδούχους, αν ο Αλεξιτς ευστοχούσε από το σημείο του πέναλτι στο 54΄ και δεν σημάδευε 
το δοκάρι. Με την ψυχή στο στόμα μεν, νίκη δε για τους «ερυθρόλευκους» που στρέφουν την προσοχή τους στο πρώ-
το ματς με την Τσουκαρίτσκι.
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ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Ο ΑΝΤΡΙΓΙΑ «ΔΑΓΚΩΝΕΙ»

3  -  0

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, 
Ράφα, Μιχαηλίδης, Έκονγκ (Νάσμπεργκ 
64’), Βιεϊρίνια, Σβαμπ (Γιαξής 85’), Οζντό-
εφ, Μουργκ, Τάισον, Αν. Ζίβκοβιτς (Κων-
σταντέλιας 74’), Μπράντον (Σαμάτα 74’, Τζί-
μας 85’).

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράσταβατς): 
Παπαδόπουλος (Σγουρής 62’), Καστάνο, 
Τζουκάνοβιτς, Καρμόνα, Άλβαρες, Μου-
νάφο, Αλάγκμπε, Ρεγκίς, Σίτο (Μπαρτό-
λο 74’), Καλτσάς, Μιριτέλο (Μάντσης 74’).

22΄ ΜΟΥΡΓΚ, 54΄, 59΄ ΖΙΒΚΟΒΙΤΣ
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Αν υπάρχει μια ευχάριστη έκπληξη στον ΠΑΟΚ φέτος, αυτή δεν είναι άλλη από τον Αντρίγια Ζίβκοβιτς. Ο Σέρβος διανύ-
ει περίοδο απίθανης φόρμας; Ρέντας; Οπως θέλετε πείτε το. Το βέβαιο είναι ότι συνεχίζει να «πυροβολάει» τις αντί-
παλες εστίες. Μετά τα δύο γκολ απέναντι στη Χάιντουκ Σπλιτ την περασμένη Πέμπτη, ο 27χρονος πρόσθεσε άλλα δύο 
συνεισφέροντας στην επικράτηση του ΠΑΟΚ επί του Αστέρα Τρίπολης στην Τούμπα (3-0).  Λίγο νωρίτερα, ένας ακόμα 
«ξεχασμένος» παίκτης, ο Τόμας Μουργκ, είχε φροντίσει να λύσει το άγχος της πρεμιέρας από τα πόδια των «ασπρό-
μαυρων» (22΄). Από εκεί και ύστερα, όπως και στο ματς με τους Κροάτες, το σύνολο του Λουτσέσκου διατήρησε την 
πρωτοβουλία των κινήσεων και στο πρώτο τέταρτο του δευτέρου μέρους (54-59΄) κομμάτι της αναμέτρησης κλείδω-
σε το «τρίποντο». Κομβικός και ο Σβαμπ για ένα ακόμα παιχνίδι, με τον Αυστριακό να μοιράζει δύο ασίστ. Μετά τη δεύ-
τερη σερί «τριάρα», οι Θεσσαλονικείς πηγαίνουν στα ματς με τη Χαρτς με τη καλύτερη δυνατή ψυχολογία.

11ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ
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ΓΚΙΝΙΑ & ΞΕΝΕ(Ϊ)ΡΑ
3  -  2

ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μανδάς, 
Βούρος, Καρώ (76’ λ.τ. Πασαλίδης), Λαμπρό-
πουλος, Λάρσον, Μεγιάδο, Μπάκιτς (84’ Νέ-
ιρα), Γκαγέγκος, Θοράρινσον (84’ Αμπαντά), 
Τοράλ (61’ Μοσκέρα), Ντίκο (76’ Φελίπε).

AΡΗΣ (Απόστολος Τερζής): Χουτεσιώτης, Μο-
ντόγια, Οντουμπάτζο, Φαμπιάνο, Φεράρι, Ντα-
ρίντα, Ζουλ (46’ Ντουκουρέ), Ρουπ (80’ Σαμό-
ρα), Κάρλσον (80’ Τζούρασεκ), Μορόν, Πάλμα.

 17΄ ΝΤΙΚΟ, 38΄ ΤΟΡΑΡΙΝΣΟΝ, 90+1΄ 
ΝΕΪΡΑ / 40΄ ΜΟΡΟΝ, 68΄ ΦΑΜΠΙΑΝΟ
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Ο αντίπαλος εκ προοιμίου φαινόταν ότι θα δυσκόλευε τον Αρη. Τελικώς, ο ΟΦΗ όχι μόνο τον δυσκόλεψε, αλλά τον έρι-
ξε και στο καναβάτσο, εκμεταλλευόμενος το μεγάλο βράδυ στο οποίο βρέθηκαν οι παίκτες του Βάλντας Νταμπράουσκας 
(3-2). Οι Κρητικοί ξεκίνησαν δυναμικά το παιχνίδι και στο 17΄ ο Ντικό (φωτό), αφού χόρεψε... πεντοζάλη τον Φαμπιά-
νο, άνοιξε το σκορ. Στη συνέχεια, παρά την αντίδραση των φιλοξενούμενων, ήρθε και το δεύτερο γκολ με τη συνδρομή 
της τύχης, όταν το σουτ του Τοράρινσον κατέληξε στα δίχτυα του Χουτεσιώτη. Οι «κίτρινοι» δεν το έβαλαν κάτω και με 
τον Λορέν Μορόν να πετυχαίνει το πρώτο του γκολ στη Stoiximan Super League (40΄), μπήκαν στο παιχνίδι. Μάλιστα, 
στο 68΄ ο Φαμπιάνο ισοφάρισε και οι Θεσσαλονικείς βγήκαν μπροστά για να πάρουν τη νίκη. Ωστόσο, η γκίνια (δοκάρι 
Πάλμα στο 87΄) οδήγησε σε απογοήτευση και... ξε-Νέιρα στο 90+1΄. Ο Αργεντίνος σκόραρε εξ επαφής χαρίζοντας τη 
νίκη στον ΟΦΗ και στέλνοντας στην απόλυτη έκσταση τους οπαδούς της ομάδας του.

11ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ
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ΚΥΡΙΑΚΗ...ΚΟΝΤΕ ΓΙΟΡΤΗ
3  -  0

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Κλέιμαν, 
Σόρια, Εραμούσπε, Παντελάκης, Κιάκος (43΄ 
Τσαούσης), Τζίνο, Καραχάλιος, Ριένστρα (74΄ 
Λιάσος), Τζίμας (83΄ Γκάρο), Παμλίδης, Κόντε 
(84΄ Ροσέρο).

ΚΗΦΙΣΙΑ (Γιάννης Αναστασίου): Κρίστινσον, 
Μασούρας, Βαφέας, Τσάπαν, Λούμορ (88′ 
Ιπαλίμπο), Σάκιτς, Ιπαλίμπο (46΄ Νίνης), Αντού-
νες (83′ Πρίτσας, 90΄+9 Αντερέγκεν), Αντε-
ρέγκεν (46΄Κρισιούμα), Τετέι, Οζέγκοβιτς.

11ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

31΄ πέν., 53΄ ΚΟΝΤΕ, 90+8΄ ΠΑΜΛΙΔΗΣ
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Οσες μέρες και να έπαιζαν, δεν θα άλλαζε κάτι. Ο ένας είναι ομάδα ή άλλη δεν ξέρει ακόμα ούτε τι θέλει να παίξει.
Κάπως έτσι, ήρθε το τελικό 3-0. Ο ΠΑΣ Γιάννινα έχοντας τον περσινό κορμό συν τον Πέδρο Κόντε δεν δυσκολεύτηκε 
να κάμψει την αντίσταση της Κηφισιάς στο παρθενικό της παιχνίδι στη Super League 1.
Τόσο στο ένα ημίχρονο που έγινε Σάββατο (19/8) όσο και στο δεύτερο που έγινε Κυριακή (20/8) λόγω του γνωστού 
προβλήματος με τον προβολέα, το αφεντικό ήταν οι Ηπειρώτες. Πραγματοποίησαν μεστή εμφάνιση και έδειξαν στους 
αντιπάλους τους πόσο μεγάλη είναι η διαφορά των δύο κατηγοριών. Ενα ματς που ήταν γιορτή του Κόντε, με τον Ισπα-
νό επιθετικό να συνεχίζει από εκεί που σταμάτησε. Ενα γκολ το Σάββατο; Ενα γκολ και την Κυριακή, υπογράφοντας με 
τον καλύτερο τρόπο την επιστροφή του στη Stoiximan Super League. Το τελικό σκορ διαμόρφωσε ο Παμλίδης στις κα-
θυστερήσεις.Θα πρέπει να αλλάξουν πολλά στην πορεία ο Γιάννης Αναστασίου και οι παίκτες του για να είναι ανταγω-
νιστικοί σε αυτό το επίπεδο.
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AGENT GREEK

ΕΜΜΟΝΗ ΚΑΙ ΜΗΝΥΜΑ
Υπάρχει αδύναμος κρίκος στον ΠΑΟΚ χωρίς καμία αμφιβολία. Ο χειρότερος παίκτης απέναντι στη Χάιντουκ ήταν ο Τόμας 
Κεντζιόρα. Εμμονή έχει μαζί του ο Ραζβάν Λουτσέσκου έχοντάς τον συνεχώς στην ενδεκάδα, σε σημείο προκλητικό με 
τους υπόλοιπους. Ο Πολωνός μπακ είναι αργός στις κινήσεις, αργός στη σκέψη, αργός σε όλα. Κι όμως, αποτελεί πρώτη 
επιλογή του Ρουμάνου τεχνικού του Δικεφάλου του Βορρά από τη στιγμή που τραυματίστηκε ο Σάστρε. 
Πολλές φορές έχουμε γράψει γα το μέλλον του Λύρατζη στον ΠΑΟΚ και το ότι είναι πιθανό να συνεχίσει αλλού την καριέρα 
του. Ο Λουτσέσκου δεν παρέλειψε να στείλει ακόμα πιο ξεκάθαρο μήνυμα προς τον νεαρό Έλληνα μπακ. Ούτε στην 
αναμέτρηση με τον Αστέρα Τρίπολης τον ξεκίνησε βασικό, παρά το γεγονός πως ο Κεντζιόρα πήρε ανάσες. Προτιμήθηκε 
ο Βιεϊρίνια στην αρχική ενδεκάδα και σαν να μην έφτανε αυτό, ο Λύρατζης δεν ήταν ούτε στον πάγκο. Εκτός αποστολής. 
Μήπως και εκτός ομάδας; 

ΔΥΣΚΟΛΗ ΑΠΟΦΑΣΗ
Ο λεγόμενος ευχάριστος πονοκέφαλος. Κλισέ, αλλά πραγματικότητα. 
Ευχή και κατάρα για έναν προπονητή. Ευχή για ένα παιχνίδι. Κατάρα για 
την ευρωπαϊκή λίστα. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς έχει μια δύσκολη απόφαση 
να πάρει αυτές τις μέρες. Αυτή αφορά τους παίκτες που θα επιλέξει 
για την ευρωπαϊκή λίστα των αναμετρήσεων με την Μπράγκα. Αυτή η 
απόφαση θα γίνει ακόμα δυσκολότερη, όταν θα κληθεί να επιλέξει 
τη λίστα για όλη τη φάση των ομίλων. Αλλά έχουμε καιρό ως τότε. 
Ο Σέρβος τεχνικός του Παναθηναϊκού έκανε μία αλλαγή για τα παιχνίδια 
με την πορτογαλική ομάδα, σε πρώτη φάση. Ο Τσόκαϊ έκανε χώρο 
για τον Αϊτόρ. Μόνο που αυτό ήταν το απλό, το τυπικό μέρος. Διότι, η 
συνέχεια είναι δύσκολη. Ο Γουίλιαμ Αράο είναι διαθέσιμος και σε καλή 
κατάσταση και θα μπει στη λίστα, χωρίς αμφιβολία. Δεν έχει νόημα να 
πάει ο Παναθηναϊκός σε τόσο κρίσιμα ματς χωρίς να έχει όλους τους 
διαθέσιμους παίκτες του για το 6 και 8 της μεσαίας γραμμής. Με άλλα 
λόγια, Ρούμπεν, Αράο, Βιλένα και Τσέριν θα είναι στη λίστα. Σε αυτή 
θα μπει και ο Μπαρτ Σένκφελντ αν κριθεί πως είναι έτοιμος. Εκεί το 
πράγμα είναι απλό. Αν ο Ολλανδός επιστρέψει, θα μείνει εκτός του 
νέο απόκτημα Πάλμερ-Μπράουν. Οι Έλληνες είναι απαραίτητοι στη 
λίστα, συνεπώς ο Σιδεράς που είναι ο 4ος στόπερ μένει… 
Στο θέμα του Αράο όμως πρέπει να αποχωρήσει κάποιους εξτρέμ. 
Και ποιον να κόψεις; Τον Αϊτόρ που μόλις μπήκε; Τον Παλάσιος που 
είναι ο πιο ντεφορμέ; Τον Μαντσίνι ή τον Βέρμπιτς; Μήπως δούμε μια 
μίνι έκπληξη με Κλέινχεϊσλερ; Ζόρια…

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 21 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023
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AGENT GREEK

ΤΙ ΚΑΝΟΥΜΕ;
Άξιος της μοίρας του είναι ο Άρης. Ούτε στην αναμέτρηση με τη Ντιναμό Κιέβου άξιζε να αποκλειστεί, ούτε σε αυτή με 
τον ΟΦΗ να χάσει. Και κάπως έτσι, ενώ η σεζόν είχε ξεκινήσει γεμάτη ελπίδες, αφού στην Ευρώπη αν έφτανε μέχρι 
τα ματς με την Μπεσίκτας θα είχε πετύχει το στόχο του και με το παραπάνω, τώρα ξεκίνησε με ζόρια από την αρχή. Μέσα 
σε τέσσερις μέρες έχασε Ευρώπη και την πρεμιέρα του πρωταθλήματος. Το τελευταίο πράγμα που θέλει να ζήσει ο 
Θόδωρος Καρυπίδης και τη φετινή σεζόν στον Άρη είναι ένα κακό ξεκίνημα και στη συνέχεια να τρέχει και να μη φτάνει. 
Και καλά πέρυσι υπήρχε το κίνητρο της 5ης θέσης και της ευρωπαϊκής εξόδου. Αυτή τη σεζόν κάτι τέτοιο δεν υφίσταται. 
Καταλαβαίνετε λοιπόν τι έχει να γίνει σε μία αγωνιστική περίοδο που όποιος καταταγεί 5ος δεν κερδίζει τίποτε. Αν μείνει 
νωρίς πίσω η ομάδα του Τόλη Τερζή τότε δεν θα είναι απλό να διατηρήσει το κίνητρο των παικτών του σε υψηλό επίπεδο. 
Και την άλλη αγωνιστική παίζει με τη Λαμία εκτός έδρας ο Άρης… Δύσκολα πράγματα.  

ΜΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗ
Φτάσαμε 21 Αυγούστου και δεν έχουμε νέα. Το 
παραμικρό. Και δεν είναι απλή η συγκεκριμένη 
υπόθεση. Ούτε ίδια με τον Μαντί Καμαρά, για 
παράδειγμα. Ο Γιώργος Μασούρας είναι Έλληνας 
παίκτης, κεφάλαιο για τον Ολυμπιακό και σημαντικό 
περιουσιακό στοιχείο. Το συμβόλαιό του τελειώνει 
το ερχόμενο καλοκαίρι. Η σχέση του παίκτη με τον 
Ολυμπιακό σε ότι έχει να κάνει με το μεταγραφικό 
status έχει περάσει από 40 κύματα. Πότε επιθυμία 
είναι η ανανέωση, πότε καλύτερη λύση μοιάζει η 
πώληση. Από το περυσινό καλοκαίρι μέχρι και 
σήμερα υπήρχαν ευκαιρίες για πώληση του παίκτη. 
Οι προτάσεις δεν ήταν και οι καλύτερες δυνατές, 
αλλά δεν ήταν και μη συζητήσιμες. Σημασία έχει 
πως ο Ολυμπιακός πρέπει να πάρει μια απόφαση 
στο θέμα του Μασούρα και πρέπει να την πάρει τις 
επόμενες μέρες. Θα πει κανείς, θα γίνει κάτι αν οι 
συζητήσεις γίνουν τον Σεπτέμβριο; Όχι, αλλά για 
την ώρα δεν υπάρχει η παραμικρή νύξη. Ο Ντιέγκο 
Μαρτίνεθ πάντως είναι υπέρ της παραμονής και των 
τριών παικτών των οποίων τα συμβόλαια λήγουν 
το καλοκαίρι: Φορτούνης, Καμαρά, Μασούρας… 

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 21 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023
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Οι αργές αμυντικές αντιδράσεις (κάκιστο παιχνίδι από Φαμπιάνο), 
καθώς και η αναποτελεσματικότητα στην επίθεση, παρά τις καλές κι-
νήσεις των Πάλμα, Λάρσον και Μορόν, στοίχισαν στον Αρη στο Ηρά-
κλειο. Μοναδικό θετικό στοιχείο, η αντίδραση από το 2-0, όπου οι 
παίκτες του Τερζή ισοφάρισαν. Αλλα, στο τέλος, αυτό που μετράει 
είναι το αποτέλεσμα και όπως στο Βουκουρέστι, έτσι και στο «Γεντί 
Κουλέ» δεν ήρθε.

Την απόλυτη μέθη της πρόκρισης στα play-off του Champions League 
συνεχίζουν να ζουν στην ΑΕΚ, με την προσοχή όμως να πρέπει άμεσα να 
στραφεί στην Αντβέρπ. Ο Γάλλος διαιτητής του πρόσφατου Σούπερ Καπ, 
Φρανσουά Λετεσιέ θα σφυρίξει την πρώτη αναμέτρηση με τους Βέλ-
γους. Παράλληλα, στον εισαγγελέα οδηγήθηκαν τρεις από τους συλλη-
φθέντες από τα επεισόδιο πέριξ της OPAP Arena. Τέλος, ο Θεοδόσης 
Μαχαίρας θα παραχωρηθεί ως δανεικός στον Βόλο.

Μπορεί για τα ματς με τη Μαρσέιγ να μην υπολογιζόταν από τον Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς, αλλά φαίνεται ότι σύντομα η λύση «Αϊτόρ» θα ενεργο-
ποιηθεί. Ο Ισπανός έχει ανεβάσει ρυθμούς και είναι πλέον έτοιμος 
να προσφέρει αγωνιστικά, αρχής γενομένης από τα δύο παιχνίδια 
κόντρα στην ́ μΜπράγκα. Πιο «ομάδα» από τους Γάλλους οι Πορτογά-
λοι, αλλά με δεδομένα αμυντικά προβλήματα.

Η άφιξη του Ορτέγα δεν ήταν η τελευταία για τους Πειραιώτες. Η ενί-
σχυση θα συνεχιστεί με επιθετικογενή παίκτη, με τα ονόματα των Λού-
κας Μπογέ και Μάρτιν Μπρέιθγουεϊτ (τον είχε παίκτη στην Εσπανιόλ 
ο Μαρτίνεθ) να βρίσκονται στην «ερυθρόλευκη» λίστα.
Μέσα σ’όλα, στην αποκάλυψη στη βρετανική «Sun» ότι υπάρχει πλάνο 
επέκτασης της χωρητικότητας του «Γ. Καραϊσκάκης» προέβη ο ισχυ-
ρός άντρας του Ολυμπιακού, Βαγγέλης Μαρινάκης.

Στο πρώτο του παιχνίδι ως βασικός με τη φανέλα του ΠΑΟΚ, ο Μαγκο-
μέντ Οζντόεφ πήρε καλό βαθμό και μαζί με τον Στέφαν Σβαμπ φαίνε-
ται ότι θα αποτελέσουν το δίδυμο στον άξομα μέχρι να έρθει ο αντικα-
ταστάτης του Αουγκούστο. Συνεπώς οι δυο τους θα παίξουν πλάι-πλάι 
κόντρα στη Χαρτς. Παράλληλα, χαμόγελα προκαλεί η επαναφορά του 
Τόμας Μουργκ στην εξίσωση των λύσεων του Λουτσέσκου.
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ΑΓΓΛΙΑ 22:00
ΚΡΙΣΤΑΛ ΠΑΛΑΣ-ΑΡΣΕΝΑΛ 2 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Πρεμιέρα στο Λονδίνο για την Aρσεναλ με τους κανονιέ-
ρηδες να έχουν αποστολή στην έδρα της Πάλας. Οι βλέ-
ψεις είναι μεγάλες για φέτος με σημαντική ενίσχυση 
στα μεταγραφικά αλλά και επιστροφή στο Champions 
League. Με στόχο να κάνουν την έκπληξη θα παρατα-
χθούν οι γηπεδούχοι.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΜΠΟΛΟΝΙΑ-ΜΙΛΑΝ 2/3 GOAL 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΙΔΙΚΟ ΣΗΜΕΙΟ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Από την Μπολόνια ξεκινάει το φετινό ταξίδι της Μίλαν 
που στοχεύει σε μια καλύτερη χρονιά από την περσινή. 
Σημαντικές αποχωρήσεις δεν υπήρξαν στο ρόστερ, με 
τον Λεάο να παραμένει και να είναι ο ηγέτης της ομάδας.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΟΜΟΝΟΙΑ-ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ 1 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΜΕ ΤΟ ΔΕΞΙ Η ΟΜΟΝΟΙΑ
Βαρύ αποκλεισμό υπέστη η Ομόνοια στη Δανία πληρώ-
νοντας σε μεγάλο βαθμό την αποβολή του Κούσουλου. 
Στο πρωτάθλημα θέλει να πάει ψηλά και το τρίποντο στη 
πρεμιέρα σίγουρα επιβάλλεται. Την όσο πιο εύκολη πα-
ραμονή έχουν θέσει ως βασικό στόχο στη Νέα Σαλαμίνα.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 2 21:00
ΟΥΤΡΕΧΤΗ Β΄-ΓΚΡΟΝΙΝΓΚΕΝ 2 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Εστειλε το μήνυμα απο την πρεμιέρα η Γκρόνινγκεν και 
έδειξε ότι είναι απο τα φαβορί για την άνοδο. Δυσκο-
λεύτηκε λίγο στην αρχή του αγώνα, αλλά μετά επέβα-
λε τον ρυθμό της μην αφήνοντας περιθώρια στα πιτσι-
ρίκια του Αίαντα.
Σήμερα έχει αποστολή μέσα στην Ουτρέχτη και θα πα-
ραταχθεί επιθετικά με στόχο το 2/2! Στη κόντρα θα παί-
ξουν οι γηπεδούχοι για να κάνουν την ζημιά.

ΤΟΥΡΚΙΑ 21:00
ΣΑΜΣΟΥΝΣΠΟΡ-ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ 2 -0,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Εντυπωσιακά έχει ξεκινήσει την σεζόν η Φενέρμπαχτσε 
με σερί νικών εντός και εκτός συνόρων. Οι δυνατές με-
ταγραφές έχουν γεμίσει το ρόστερ και τα «καναρίνια» 
δείχνουν ικανά για μεγάλα πράγματα φέτος. Μέσα στη 
νεοφώτιστη Σαμσούνσπορ το έργο δεν θα είναι εύκολο, 
αλλά διαθέτουν την ποιότητα για να φύγουν από εκεί με 
τη νίκη.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:30
ΓΡΑΝΑΔΑ-ΡΑΓΙΟ ΒΑΓΕΚΑΝΟ 2 +0,25 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟΝ «ΑΣΟ»
Παίζοντας έξυπνα μέσα στην Αλμερία η Ράγιο έφυγε με 
το «διπλό» στη πρεμιέρα. Μεγάλος στόχος για φέτος 
είναι ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο και το κλίμα στην ομάδα 
είναι εξαιρετικό. Πάλεψε μέσα στη Μαδρίτη η Γρανάδα, 
αλλά παραδόθηκε στην ανωτερότητα της Ατλέτικο.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ 

1

2

3

4

5

6

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 21 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023



Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην Νέα Ιωνία όσον αφορά την 
γενικότερη οργάνωση και λειτουργία του συλλόγου. Οπως φυσικά και στο κομμάτι 
που αφορά την διαμόρφωση του τεχνικού επιτελείου ενόψει της ερχόμενης περιό-
δου. Την ένταξη του Σπύρου Τσουνή στο τεχνικό επιτελείο της ομάδας ανακοίνωσε η 

Νέα Ιωνία Ο Σπύρος Τσούνης είναι η τελευταία προσθήκη στο τεχνικό επιτελείο της 
ομάδας μας. Ο ικανότατος τεχνικός θα είναι συνεργάτης του κόουτς Γαληνού Νικολα-
ΐδη, ως προπονητής τερματοφυλάκων. Μετά από μεγάλη καριέρα σαν ποδοσφαιρι-
στής, εργάστηκε σε Νικολακάκη, Κρυονέρι, Ολυμπιακό Αγίου Στεφάνου, καθώς σε 

Αχαρναϊκό και πρόσφατα πάλι σε Νέα Ιωνία. Τον καλοσωριζουμε στην οικογένεια 
του Ομίλου και του ευχόμαστε επιτυχία στο πόστο που του ανατέθηκε.

Α.Ο. ΠΕΥΚΗΣ 
Την μεταγραφική της δραστηριότητα συνεχίζει ακάθεκτος ο Α.Ο. Πεύκης με φόντο την 
όσο το δυνατόν ποιοτικότερη ενίσχυση του υπάρχοντος ρόστερ. Οι ιθύνοντες του φι-
λόδοξου σωματείου των βορείων προαστίων εντείνουν διαρκώς τις ενέργειές τους 
με κύρια επιδίωξη τη δημιουργία ενός πανίσχυρου συνόλου που θα πληροί όλες τις 
προδιαγραφές, ώστε να θέσει τα θεμέλια να σταθεί με αξιώσεις στο δύσκολο πρω-
τάθλημα της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα, ο Α.Ο. Πεύκης προχώρη-
σε σε ακόμη μία νέα σημαντική προσθήκη. Ο λόγος για τον δυναμικό στόπερ Γιάννη 
Ρεσούλη, που προέρχεται από το Χαραυγιακό και τον ακολουθούν εξαιρετικές συ-
στάσεις αναφορικά με την αξία του. Όλες οι προοπτικές οδηγούν στο συμπέρασμα ότι 
πληροί τις προδιαγραφές να αποτελέσει μία αρκετά εξαιρετική λύση στα χέρια του 
νέου του προπονητή Μάκη Ραφαηλίδη Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ο ΑΟ Πεύκης ανα-
κοινώνει την συμφωνία του με τον Ποδοσφαιριστή Γιάννη Ρεσούλη. Ο Γιάννης Ρεσού-
λης αγωνίζεται στη θέση του στόπερ και αποτελεί μια σημαντική προσθήκη στο ποι-
οτικό ρόστερ της ομάδας. Αγωνίστηκε στις ακόλουθες ομάδες: Χαραυγιακό, Αστέρα 
Βάρης (Γ Εθνική), Πανιώνιο Κ17, και στον Αστέρα Τρίπολης Κ17. Καλωσορίζουμε τον 
Γιάννη Ρεσούλη στην οικογένεια του ΑΟ Πεύκης και του ευχόμαστε υγεία ,τύχη και 
επιτυχίες με την ομάδα μας».

ΣΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ 
Ο ΣΠΥΡΟΣ ΤΣΟΥΝΗΣ
ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΟΥ ΓΑΛΗΝΟΥ ΚΑΙ ΣΤΗ Ν. ΙΩΝΙΑ, ΘΑ ΕΙΝΑΙ 
ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΧΡΟΝΙΑ Ο ΙΚΑΝΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΕΛΠΙΔΑ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 
Ενίσχυση με τον Γιώργο Λιαγκόζη

Mε αμείωτη ένταση συνεχίζουν στην Ελπίδα Αγίων 
Αναργύρων τις ενέργιεές τυς που αφορούν την όσο το 
δυνατόν ποιοτικότερη ενίσχυση του υπάρχοντος ρόστερ. Κάτω 
από αυτό το πρίσμα, οι ιθύνοντες του φιλόδοξου σωματείου 
των δυτικών προαστίων προχώρησαν στην απόκτηση του 
28χρονου μέσου Γιώργου Λιαγκόζη, προσθέτοντας ποιότητα 
και εμπειρία στην μεσαία τους γραμμή ενόψει της νέας 
σεζόν. Την προηγούμενη σεζόν το νέο απόκτημα της Ελπίδας 
Αγίων Αναργύρων αγωνίστηκε στον Ηρακλή Περιστερίου, 
ενώ έχει να επιδείξει επίσης αξιοσημείωτη παρουσία 

σε Κηπούπολη, Α.Ο. Περιστερίου και 
Φοίνικα Περιστερίου. Αναλυτικά η 
ανακοίνωση: «Η διοίκηση της Ελπίδας 
Αγίων Αναργύρων βρίσκεται στην 
ευχάριστη θέση να ανακοινώνει την 
έναρξη της συνεργασίας της με τον 
Γιώργο Λιαγκόζη. Ο Γιώργος είναι 28 χρονών και αγωνίζεται 
στον χώρο του κέντρου. Την περασμένη αγωνιστική περίοδο 
αγωνίστηκε στον Ηρακλή Περιστερίου, ενώ έχει πλούσια 
εμπειρία από το υψηλότερο επίπεδο των κατηγοριών της 
Αθήνας, με τις φανέλες των Κηπούπολη, ΑΟ Περιστερίου 
και Φοίνικα Περιστερίου. Η διοίκηση της Ελπίδας Αγίων 
Αναργύρων καλωσορίζει τον Γιώργο Λιαγκόζη και του 
εύχεται πάνω απ' όλα υγεία και να επιτευχθούν όλοι οι 
προσωπικοί και ομαδικοί του στόχοι!».

 Την μεταγραφική της αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει απτόητη η Α.Ε. 
Χαλανδρίου ενόψει της ερχόμενης ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν. Οι ιθύνοντες 
του φιλόδοξου σωματείου των βορείων προαστίων … φουλάρουν διαρκώς 
τις μηχανές με φόντο την όσο το δυνατόν ουσιαστικότερη ενίσχυση του υπάρ-
χοντος ρόστερ με έμπειρους και αξιόλογους παίκτες που έχουν όλα τα φό-
ντα να ηγηθούν στο δύσκολο εγχείρημα της καινούριας αγωνιστικής περιό-
δου. Κάτω από αυτό το πρίσμα οι «Πράσινοι» ανακοίνωσαν την απόκτηση ενός 
ακόμη ταλαντούχου ποδοσφαιριστή. Ο λόγος για τον Γιώργο Κούτσια. Αναλυτι-
κά η ανακοίνωση: «Ένα ακόμη νέο μέλος προστέθηκε στην οικογένεια της ΑΕ 
Χαλανδρίου. Ο ταλαντούχος μεσοεπιθετικός Γιώργος Κούτσιας θα αγωνίζεται 
με τη φανέλα της ΑΕ Χαλανδρίου τη νέα σεζόν. Ο 22χρονος (γεν.2001) έχει 
αγωνιστεί σε Αγία Παρασκευή & Απόλλων Χαλανδρίου με τελευταίο σταθμό 
τον Αθηναϊκό, καθώς ήταν & μέλος της Μικτής Αθηνών με προπονητή τον κ. 
Τάσο Δημητρίου. Ο Γιώργος δήλωσε: «Είμαι πολύ χαρούμενος που βρίσκομαι 
σε μια τόσο μεγάλη ομάδα, που περιβάλλεται από ανθρώπους που φαίνεται 
ότι την αγαπάνε. Σκοπός μου είναι να βοηθήσω την ομάδα με το μέγιστο των 
δυνατοτήτων μου & να βοηθηθώ κι εγώ από αυτή. Εύχομαι να έχουμε μια σε-
ζόν πάνω απ’ όλα με υγεία & να εκπληρώσουμε τους στόχους που έχουν τε-
θεί» Γιώργο καλώς ήρθες στην οικογένεια μας!!! Σου ευχόμαστε μια γεμάτη 
χρονιά με υγεία & πολλές επιτυχίες!!!».

Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει ακάθεκτος ο Άγιαξ 
Ταύρου ενόψει της ερχόμενης ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν. Οι ιθύνοντες του 
δημοφιλούς σωματείου των κεντρικών προαστίων δεν σταματούν τιε ενέργει-
ες που άπτονται της όσο το δυνατόν ποιοτικότερης ενίσχυσης του έμψυχου δυ-
ναμικού με παίκτες που έχουν υψηλό κίνητρο διάκρισης και πληρούν όλες τις 
προδιαγραφές, ώστε να αποτελέσουν εξαιρετικά χρήσιμα εργαλεία για τον 
τεχνικό Γιάννη Γαζή ενόψει της νέου «μαραθωνίου» της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. 
Κάτω από αυτό το πρίσμα η μεταγραφή του Μπλέντι Αγκόλι στον Άγιαξ Ταύρου 
είναι πλέον γεγονός! Ο 27χρονος μεσοεπιθετικός, έπειτα από μία σεζόν σε 
ΓΣ Καισαριανής και Ηφαιστο Περιστερίου, θα αγωνίζεται πλέον με τα ερυθρό-
λευκα της ομάδας του Ταύρου και υπό την καθοδήγηση του Γιάννη Γαζή. Μά-
λιστα, ο αριστεροπόδαρος άσος βρέθηκε στα γραφεία της νέας του ομάδας, 
όπου φωτογραφήθηκε με τη φανέλα που θα φοράει τη νέα σεζόν.

Α.Ε. ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 
Στα «πράσινα» και ο Γιώργος Κούτσιας

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ
 «Μπαμ» με Μπλέντι Αγκόλι 

This is AThens
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Κανένα ξεκίνημα δεν είναι απλό. Είναι επίπονο, δύσκολο, ζόρικο. Ο λαός μας δεν λέει τυχαία «κάθε αρχή και δύσκολη». Ο 
Ολυμπιακός περνάει από αυτή τη φάση. Ένα νέο ξεκίνημα με πολλές διαφορετικές καταστάσεις από ότι συνήθως.
Για τη διοίκηση όλα είναι αλλιώς, από τη στιγμή που πήρε απόφαση να δώσει τα κλειδιά στον Αντόνιο Κορδόν. Για τον 
προπονητή, επίσης. Πρώτη φορά εκτός από την πατρίδα του ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ και μάλιστα σε μία ομάδα που πρέπει να 
κερδίσει κάθε αγώνα. Για τον κόσμο, επίσης, Δεν είναι απλό για τον φίλαθλο του Ολυμπιακού να ξεκινά μια σεζόν και να 
γνωρίζει πως η ομάδα του δεν είναι φαβορί για να κατακτήσει τον τίτλο.

 Για την ακρίβεια δεν είναι καν το δεύτερο φαβορί.
Όλα αυτά είναι πρωτόγνωρα, εντελώς. Η εκκίνηση δε του Ντιέγκο Μαρτίνεθ δεν έχει καμία σχέση με το ξεκίνημα που είχε 
ο Πέδρο Μαρτίνς. Ο Πορτογάλος φαινόταν ότι πάει για κάτι πραγματικά πολύ καλό από την αρχή. Βέβαια, είχε ξεκινήσει 
να παρακολουθεί τη νέα του ομάδα σχεδόν τρεις μήνες πριν αναλάβει. Ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ δεν έχει ούτε δύο μήνες που 
προπονεί ή ξέρει ότι θα προπονήσεις τον Ολυμπιακό.

Δεν είναι πολύ ωραίο αυτό που βλέπουμε μέχρι τώρα, αλλά λείπουν πολλά κομμάτια από την ομάδα του Πειραιά. Υπάρχει 
όμως κι ένα καλό. Ο Ισπανός τεχνικός έχει άστρο και ρέντα. Αυτό είναι θετικό. Μία με την πρόκριση επί της Γκενκ –με 
κερδισμένη κόκκινη και γκολ στο φινάλε, μία με τη νίκη στην πρεμιέρα του πρωταθλήματος κόντρα στον Πανσερραϊκό –με 
κερδισμένη κόκκινη και χαμένο πέναλτι ο αντίπαλος. Τον θέλει η μπάλα τον Ντιέγκο Μαρτίνεθ. Ας κρατήσουμε αυτό… 

ΔΥΣΚΟΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ
 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...Λόγια φιλικά...


